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SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 
 
Podrška samozapošljavanju mladih putem fonda za mlade preduzetnike Republike Srpske 
 

Banja  Luka,  30. mart  2009.    – U Narodnoj  skupštini  Republike  Srpske,  danas  je  Razvojna  agencija  Eda 
održala  konferenciju  za  novinare  na  temu  „Podrška  samozapošljavanju mladih  putem  fonda  za mlade 
preduzetnike  Republike  Srpske“  na  kojoj  je  predstavljena  publikacija  Samozapošljavanje  mladih  –  od 
nezaposlenosti do preduzetništva. 
 
O fondu za mlade preduzetnike Republike Srpske su govorili: Srđan Mazalica, poslanik u Narodnoj skupštini 
Republike Srpske, Slobodan Marković, direktor Republičke agencije za razvoj malih i srednjih preduzeća 
Republike Srpske i Mišel Pavlica, vođa projekta „PRâVA ŠANSA: prva za mlade, prava za vlade” i koautor 
publikacije Samozapošljavanje mladih – od nezaposlenosti do preduzetništva.  
 
Učesnici su predstavili fond za mlade preduzetnike sa ukomponovanom preduzetničkom obukom koji treba 
da  omogući i olakša zainteresovanim mladim ljudima sa preduzetničkim ambicijama da se pripreme za 
preduzetničke aktivnosti kroz odgovarajuću praktičnu obuku i da obezbjede finansiranje za svoje poslovne 
planove pod znatno povoljnijim uslovima. Predstavljeni su principi funkcionisanja fonda, moguća opcija 
njegovog institucionalnog rješenja, kao i zakonodavna procedura u vezi sa uspostavljanjem fonda za mlade 
preduzetnike Republike Srpske.  
 
Pripremljen je nacrt zakona o fondu za mlade preduzetnike Republike Srpske, a postupak njegovog 
donošenja u Narodnoj skupštini Republike Srpske će pokrenuti narodni poslanik Srđan Mazalica. 
Implementacija predloženog zakonskog rješenja treba da doprinese povećanju broja preduzetnika i 
preduzeća koja vode mladi, sa pozitivnim efektima na zapošljavanje i privredu Republike Srpske i BiH.  
 

‐KRAJ‐ 
Publikacija „Samozapošljavanje mladih – od nezaposlenosti do preduzetništva“ predstavlja završni proizvod 
projekta  „PRAVA  ŠANSA  –  prva  za mlade,  prâva  za  vlade“  koji  implementiraju  Razvojna  agencija  Eda  i 
Fondacija Mladi  preduzetnici  u  BiH,  uz  podršku  Centara  Civilnih  inicijativa  i  uz  učešće  i  u  saradnji  sa 
predstavnicima nadležnih ministarstava  i  institucija  iz Republike Srpske  i mladih  i njihovih organizacija. U 
publikaciji  je  predstavljen  problem  samozapošljavanja mladih,  proces  implementacije  projekta  i  njegovi 
najvažniji rezultati po pojedinim fazama, od organizovanja implementacije projekta, preko pripreme analiza 
i usaglašavanja  rješenja, do predstavljanja  i  zagovaranja njihove primjene. U  završnom dijelu publikacije 
predstavljena  je  javna  politika  za  podršku  samozapošljavanju  mladih  u  formi  konkretnog  instrumenta 
podrške  –  namjenskog  fonda  za  mlade  preduzetnike  sa  ukomponovanom  podrškom  za  njihovo 
osposobljavanje za preduzetništvo. 
 

Razvojna agencija Eda  iz Banjaluke  je osnovana 1998. godine kao nevladina  i neprofitna organizacija od 
strane lokalnih eksperata i praktičara iz različitih oblasti. Danas Eda raspolaže sa specifičnom ekspertizom i 
kapacitetima  za  istraživanje politika  što  je  čini  jednom od najuticajnijih nevladinih  kreatora odgovornih  i 
inovativnih  politika  u  Bosni  i  Hercegovini  i  aktivnim  čvorištem  za  razvoj  politika  na  području  zapadnog 
Balkana.  
 

Publikacija „Samozapošljavanje mladih – od nezaposlenosti do preduzetništva“ se može preuzeti na Edinoj 
web stranici na adresi www.edabl.org  
 

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Milošu Šipragiću, na telefone 051/300‐241, 051/319‐507 ili e‐
mail: milos.sipragic@edabl.org. 


